



Casa de Cultură "Ion Luca Caragiale"  
a Municipiului Ploiești  
Piața Eroilor Nr. 1 A  
Tel/ Fax: 0244 578148/578149  
[www.casadecultura.ro](http://www.casadecultura.ro)

CASA DE CULTURA " I. L. CARAGIALE "	
A MUNICIPIULUI PLOIEȘTI	
NR. INTRARE	823 / 16.05.2019
IEȘIRE	

**CONCURSUL NAȚIONAL DE TEATRU AMATOR  
„I.L. CARAGIALE”  
Ediția a XVI-a  
Ploiești, 17 mai – 8 iunie 2019**

**PROGRAM-REGULAMENT**

*Ne face plăcere să vă aducem la cunoștință că instituția noastră organizează cea de-a XVI-a ediție a Festivalului Național „I.L. Caragiale” – program cultural ce se adresează actorilor amatori din România, indiferent de vârstă.*

*Pentru participarea la Concursul Național de Teatru Amator, trupele – reprezentând instituții, organizații, sau fiind independente – pot trimite, pentru preselecție, până cel târziu 31 mai 2019., pe adresa instituției noastre, înregistrarea pe DVD a piesei/ monologului propuse pentru finală și fișa de înscriere completată – rugăm a nu lipsi datele de contact! Durata maximă a unui spectacol este de **45 de minute**. Nu vor fi admise în finală spectacole cu mesaje rasiste, intolerante, pornografice. Nu există o temă impusă. Spectacolele se vor juca exclusiv în limba română. Finala va avea loc pe 8 iunie a.c. Membrii juriului au dreptul de a modifica premiile și valorile lor, după cum vor considera de cuviință, în urma vizionării pieselor în finală. Pentru a asigura o cât mai mare transparență, juriul va fi compus din reprezentanți ai trupelor calificate în finală și nu va fi remunerat.*

*Pe lângă premiile în bani, vom oferi și premii constând în cărți. Sponsorii pot să adauge premii speciale.*

*Prin înscrierea în concurs, înțelegem că s-a cunoscut prezentul regulament și s-au acceptat condițiile și datele cuprinse în el.*

*Nu se suportă cheltuieli de transport sau cazare pentru participanții în finală, nu se asigură recuzită. Se asigură: sonorizare, lumini, mașiniști. Instituția noastră își rezervă dreptul de a înregistra și difuza spectacolele din finală.*

DIRECTOR  
Gelu Nicolae Ionescu

